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Skýrsla stjórnar:

Gera grein fyrir reikningum félagsins.

1. KKA svæðið.

Í júní á síðasta ári fengum við svæði undir starfsssemi félagsins.

Höfumst þegar handa við að gera svæðið klárt og var haldið mót á svæðinu ca.  hálfum mánuði eftir að við fengum svæðið.

Það halda margir að ekki sé mikið mál að koma slíku svæði upp en það er stórmál.     Félagið hefur eignfært framkvæmdir á svæðinu upp á rúmar 6,5 milljónir króna.      Allar þessar framkvæmdir hefur félagið fengið sem styrki og aðstoð einstaklinga og fyrirtækja.

Akureyrarbær hefur gert samning við KKA um að greiða félaginu 500.000 á ári í 3 ár,  alls 1,5 millj.,  til uppbyggingar á svæðinu.

Svæðið hefur ekki fengið endanlegt samþykki inn á skipulag Akureyrar.    Leyfi okkar til uppbyggingar á svæðinu er skv. bráðabirgða leyfi,  en beðið er eftir því að umfjöllun verði lokið og svæðið skipulagt af hálfu Akureyrarbæjar.    Menn höfðu vonast til að þeirri vinnu yrði lokið núna í vor.       Mér er ekki kunnugt um nánari stöðu málsins,  bara að þessu sé ólokið.     Við megum hins vegar framkvæma og reka svæðið.

Grunnur er hús á svæðið,  taldi fyrst að það væri brautin en,   húsið er frjókornið sem þarf til að virkilega planta starfssemi KKA á svæðið.    Legg til að húsið verði keypt og stjórnin öll samþykk því.    Mæli með að helmingur veðri greiddur út og afgangur tekinn að láni til 10 ára með þeim kjörum sem nást auðvitað hagkvæmust.

Tillaga um að kaupa hús á 1-1,2 milljónir. króna.

lögð fyrir fundinn.

Næstu framkvæmdir.    Grunnur undir húsið og rafmagn og vatn á svæðið,  rotþró.

2. Æfingar.

Í sumar mun KKA verða með ákveðna æfingatíma upp á KKA svæði og verður eitthvað æfingagjald greitt,  en svæðisnefndin mun sjá um þessi mál.   

Námskeið.

KKA mun gangast fyrir námskeiðum í sumar.   Fá menn norður,  akstursnámskeið viðahald,  og dempara o.þ.h.   sjá um námskeiðin.
Ferðir.

KKA mun gangast fyrir ferðum í sumar.     Það verða fjöldatakmarkanir.    Ferðirnar verða auglýstar á netinu,   menn senda inn þátttökutilkynningar.   Fyllast feðirnar og þá geta menn farið í næstu ferð.   menn tilkynna þátttöku o

Með þessu á að auka þjónustu og samskipti félagsmanna.    Menn læri á landið,  að aka og hver má aka og hvað leiðir eru færir og ráðlegt að fara.

Fengnir verða reyndir KKA menn til að vera leiðangursstjórar í hverri ferð.    Lýsing á ferðinni þarf að liggja fyrir fyrirfram og ákvörðun um hve erfið ferðin á að vera,  þ.e. fyrir hverja ferðin er.

KKA HANDBÓKIN.
KKA handbókina.    Hagnaðar af bókinni á síðasta ári var um 300.000 kr. 

Við eigum um 1000 eintök af bókinni og ætlum að selja þau öll þau síðar verði.

Söluverð er 3.000 kr.  

Lög félagsins:
Árshátíð félagsins verður haldin.    7.  maí 2005.  hvar?? 
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