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Þann 18. desember 2003 er haldinn fundur í Kappakstursklúbbi Akureyrar og er fundurinn í húsnæði Stefáns og Jóa í Lyngholti.
Mættir eru:

Þorsteinn Hjaltason,  (gerir fundargerð)
Alexander, 

Finnur

Heimir,  heimir@holdur.is  heimir@nett.is
Stefán 

stebbigull@hotmail.com


Villi Þ.
Geiri

Jói 
Gunnar Hákonarson

Stefán T.Brynjarsson

Almennar umræður.
Vefsíðan:

KKA.is Gústi er titlaður vefstjóri.   
Deildaskipting:

Umræða er um hvort heppilegt sé að skipta félaginu í tvær deildir með tilheyrandi stjórnum og formönnum.    Hefur sína kosti og galla en almennt talið á fundinum að kostirnir væru fleiri en gallarnir.    Með þessu fyrirkomulagi væru fleiri virkir aðilar sem tækju þátt í skipulagi og stjórn,  vinna deildist á fleiri hendur.     Ennfremur væru deildirnar að fjalla um gerólíka þætti þ.e. vélsleða og torfæruhjól og það færi vel á því að hafa sitthvora stjórn á þessu.
Innganga í ÍBA:

Alexander og Þorsteinn upplýsa að búið sé að sækja um inngöngu í ÍBA.

Það sé hagsmunamál fyrir félagið að vera innan raða ÍBA,  t.d. vegna aðgengis að ÍTA og umsókna um sérstakt svæði fyrir klúbbinn.     Alexander segir að umsóknin verði tekin fyrir á laugardaginn næsta í stjórn ÍBA.    Þröstur formaður ÍBA ætli að láta hann vita af því hvernig fer.    Líkur séu á því að KKA fái inngöngu þá þegar á þeim fundi.

Æfinga- og keppnissvæði /  
Umræður um nýja svæðið sem BA hefur sótt um við Glerá.    
Fundurinn sammála um að BA eigi heiður skilið fyrir vinnu sína við að fá þetta svæði.    Þeir hafa hins vegar sótt um það á þeim grunni að þar verði motorcrossbrautir og svæði fyrir vélsleða.    Það er hins vegar málefni sem heyra undir KKA engar slíkar deildir eru innan BA.      Eðlilegast er því að KKA sæki um úthlutun með BA þ.e. að KKA fái til umráða þann hluta svæðisins sem er ætlaður undir motorcross.      Fundurinn samþykkti að þannig yrði staðið að málum.    KKA yrði aðila að ÍBA og myndi sækja um að Akureyrarbær fengi þeim til stjórnar svæðið þar sem á að vera Motorcrossbraut.    Þegar KKA er komið í ÍBA er BA og KKA á jafnréttisgrundvelli félagslega séð.     
Stjórn KKA er falið að ræða við lykilmenn í ÍTA,  ÍBA og bænum til að koma þessu í kring.    Stjórn falið að sækja um skriflega til ÍTA um svæðið.    KKA hefur þegar sótt um svæði og myndi þetta því vera breyting eða tilfærsla upp eftir.  
Fundurinn  var sammála því að þetta væri eðlilegast þ.e. ekki er eðlilegt að KKA starfi undir BA.    BA getur ekki haft neina umsjón með íþróttum sem ekki er fjallað um innan þess félags.

Þessi tillaga var samþykkt.
Alexander talar við Guðnýju.   Villi talar við Nóa sem er í ÍTA.    Tala við aðila ÍTA.    Alexander sér um samskiptin við Þröst formann ÍBA.    
Þorsteinn mun ganga frá annari umsókn um landssvæði.

Félagsblaðið:
Skv. lögum félagsins er gefið út félagsblað sem heitir KKA-blaðið.   Stjórnin lagði undir fundinn að breyta nafni blaðsins í eitthvað meira spennandi ef hugmyndir væru.    Gunnar Hákonarson stakk þegar upp á nafninu,  Standprjónið.   Var gerður góður rómur að því nafni enda við hæfi.    Hugsanlegt væri að sumir myndi halda að um prjónablað væri að ræða en fundarmenn sammála um að sá hinn sami myndi fljótlega leggja frá sér blaðið.    Villi Þ.  tók að sér að gera logo blaðsins þannig að engin hætta væri á því að menn héldu að um prjónablað væri að ræða.    Tillagan um nafnið var samþykkt.

Vilhelm Þ. Vilhelmsson var kosinn fyrsti ristjóri blaðsins. 

Finnur Aðalbjörnsson var fenginn til að ritstýra ferðaþætti blaðsins sem heitir að hans hætti,  Fimmti í botni.     Fullt rör,  er nafn á þætti um blandað efni.

Í blaðinu verður sérstakur þáttur um vélsleða og heitir hann:

Á öftustu búkkahjólunum.   
Félagsskírteini:
Félagaskírteini rædd.     Allir sammála um að gott væri að hafa félagsskírteini það hefði sinn standard.    Hins vegar er ljóst að því fylgir nokkur vinna,  eiginlega töluverð.     Tilhögun félagsskírteina er hægt að hafa með mörgu móti.   Það þarf að leggja vinnu í tilhögun skírteina,  þ.e. hvernig þetta er gert,  hvers konar skírteini,  og hvernig gerð.    Eiga þau að gilda eitt ár eða lengur,  hve lengi.    Eiga þau að vera á gíróseðlinum eða senda þau út,   á að benda mönnum á að þeir sem vilja skírteini geta sótt þau,  eða senda öllum félagsskírteini.     Það eru margar spurningar sem þarf að svara.   Þessu þarf að koma þannig fyrir að skírteinin verði glæsileg en samt ekki of dýr,   og jafnframt þarf að takmarka vinnu við gerð þeirra.
Félagsskírteinanefnd var skipuð til að skoða þessi mál og koma með tillögur og kostnaðaráætlun.    Nefndina skipa:

Stefán og Alexander.   Þeir munu koma með tillögur fyrir næsta fund.

Dót merkt KKA:

Bolir,  húfur,  límmiðar,   þetta fannst fundarmönnum allt gríðarlega sniðugt.

Villi skoðar boli þ.e. merktar.   Finnur einhverja með sér í nefnd og verða þeir með hugmyndir,  kostnaðartölur og aðrar tillögur um þetta tilbúnar fyrir næsta fund.

Félagatal:

Fara yfir það.     Það er á heimasíðunni og hafa menn verið að senda breytingar og leiðréttingar.     Heimir hefur yfirumsjón með þessu verki og tekur hann einhverja með sér í þessa vinnu.    Hann mun leggja fyrir næsta fund félagatal sem verður hægt að rukka eftir félagsgjöldin.     Jafnframt mun hann verða með tillögur um fjárhæð félagsgjalda fyrir 2004 og mun tala við banka sem mun sjá um innheimtur félagsgjalda fyrir KKA.    Heimir gerir grein fyrir þessu á næsta fundi.
Rætt um nafnið.

Að uppástungu formanns urðu umræður nafnið á klúbbnum.    Menn voru sammála um að nafnið væri gott en gæfi ekki góða hugmynd um félagið,   væri ekki gott til almannatengsla og kæmi ekki vel heim og saman við tilgang félagsins,  þ.e. varkár akstur,  koma vel fram við land og þjóð,  kenna ungviðinu góða siði og allt það.     Fundarmenn töldu að nú væru tímamót í félaginu og ef skipta ætti um nafn ætti að gera það núna eða ekki.    Menn vildu halda í KKA.    Fundurinn samþykkti að félagið myndi heita: 

KKA akstursíþróttafélag  en ekki lengur Kappakstursklúbbur Akureyrar.
Árshátið:

Ákveðið að halda hana fyrstu helgina í febrúar.     

Árshátíðarnefnd var kostin í henni eru:  Alexander,  Siggi Bald,  Gunnar Hákonarson,  og Tryggvi Aðalbjörnsson.     Er hún eins skipuð og síðast.
Heiðursfélagar:
Tillaga kom fram frá Stefáni T.Brynjarssyni um að gera þá Bidda Ring og Heida Jóhans að heiðursfélögum en skv. lögum félagsins er það hægt.    Tillagan var ekki útrætt.

Unglingadeild.    
Unglingadeild var stofnuð,  fyrir krakka að 15 ára aldri.    Meðlimir hennar greiða ekki árgjald til félagsins.    Áhersla verður lögð á kennslu í deildinni,  bæði á hjólin sjálf og umgengni við landið og lýð. 
Unglingafulltrúi var kosinn Heimir,  og liðþjálfar hans eru Finnur og Alexander.
Næsti fundur verður haldinn fimmtudaginn 8. jan.  2004 á sama stað kl. 20.00.
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